

习近平出席中国共产党与世界政党领导人峰会并发表主旨讲话

(上接第一版)

习近平指出,办好中国的事,让14亿多中国人民过上更加美好的生活,促进人类和平发展的崇高事业,是中国共产党矢志不渝的奋斗目标。中国共产党将坚持以人民为中心的发展思想,在宏阔的时空维度中思考民族复兴和人类进步的深刻命题,同各国政党一起努力,创造更加美好的未来。

——中国共产党将团结带领中国人民深入推进中国式现代化,为人类现代化道路探索作出新贡献。中国共产党坚持一切从实际出发,带领中国人民探索出中国特色社会主义道路。我们将坚定不移沿着这条光明大道走下去,既发展自身又造福世界。

——中国共产党将团结带领中国人民全面深化改革和扩大开放,为世界各国共同发展繁荣作出新贡献。中国共产党愿同各国政党加强沟通,共同引导经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。加强高质量共建“一带一路”合作,共同为促进全球互联互通做增量,让更多国家、更多民众共享发展成果。

——中国共产党将履行大国大党责任,为增进人类福祉作出新贡献。消除贫困是各国人民的共同愿望,是各国政党努力实现的重要目

标。中国共产党愿为人类减贫进程贡献更多中国方案和中国力量。中国将全力支持国际抗疫合作,并为全球应对气候变化作出更大贡献。

——中国共产党将积极推动完善全球治理,为人类社会携手应对共同挑战作出新贡献。国际规则应该是世界各国共同认可的规则,而不应由少数人制定。我们要共同反对以多边主义之名行单边主义之实的各种行为。中国永远是发展中国家大家庭的一员,将坚定不移致力于提高发展中国家在国际治理体系中的代表性和发言权。

习近平强调,中国共产党愿继续同各国政党和政治组织一道,站在历史正确的一边,站在人类进步的一边,为推动构建人类命运共同体、建设更加美好的世界作出新的更大贡献!

来自160多个国家的500多个政党和政治组织的领导人、逾万名政党和各界代表出席会议。100多个国家的政党在本国共设置了近200个集体会场,组织本党代表集体参加此次峰会。上海、陕西延安、广东深圳、福建宁德、浙江安吉等地设置了国内分会场,地方部分党员干部同步收看峰会盛况。峰会发表共同倡议,表达与会政党维护世界和平发展、增进人民福祉的共同愿望。

廿年痴心向党终圆梦



上世纪50年代,我出生在随南偏僻山村的一个农民家庭,小时候特别喜欢看电影,每每看过歌颂优秀共产党员英雄事迹的影片后,总要背诵英雄台词并模仿英雄人物动作好长一段时间。后来,我越来越多地学习和了解到像方志敏、夏明翰、杨靖宇、赵一曼、刘胡兰、王进喜、雷锋等众多优秀共产党员的英勇行为和先进事迹,由衷地敬佩这些英雄人物,于是就产生了一个梦想:我一定要做一名光荣的共产党员。高中毕业后,我回到家乡参加农业生产,在治山治水的大会战中,每次遇到急难险重任务,总能听到“共产党员跟我上”的呼喊声,身边共产党员的先进行为无时无刻不在感染着我,我入党的愿望越来越强烈。

我好好学习、好好表现,“只要有会,只要你条件成熟,党组织会吸收入党的。”

1983年7月,我被分配到原随州市实验学校任教,担任学校团总支副书记,上班不久,我又向学校党支部递交了入党申请。工作上我总是积极进取,较好地完成了学校部署的各项任务。1984年春,学校党支部书记程启同志找我谈话,对我的工作给予了充分肯定,并推荐我到市委组织部下设机构——落实知识分子政策办公室工作。借调组织部下设机构上班两年多,我工作勤奋,不怕吃苦,经常加班加点。我住在实验学校,每年向学校党支部撰写一次思想汇报材料。程书记跟我谈话时教育我说:“中国共产党是一个先进的政治组织,你积极要求进步,要求加入党组织,这个愿望很好,但是党组织对每个人的考察是严格的、长期的,一个真正的共产党员要经得起长时间的考验。”我一直把这句话记在心里,无论到什么新的工作单位,无论个人受到什么挫折和委屈,除了努力工作外,我都不忘向党组织表达我要求入党的愿望。

1976年秋,我成为一名民办教师,接触大队党支部书记的机会多了,我向书记谈了自己的愿望和想法,书记当时就鼓励我:“只要你好好干,一定能实现你的愿望。”于是,我向党组织递交

了第一份入党申请书。在工作中,我把学生当成自己的弟弟妹妹,热情耐心地教育他们,除了农忙回家干些农活外,几乎把所有的时间和精力都用在教学上,那时候家乡还没有通电,为了备课改作业,我经常点着煤油灯办公到深夜,弄得校长几次半夜敲门催我休息。1981年夏天,大队党支部书记找我谈话,准备发展我入党,我异常兴奋,好几晚都睡不着觉。不巧的是,当年我参加了湖北省民办教师进修中等师范考试,9月底,我收到了随县师范学校录取通知书,去上学的时候,大队书记拉着我的手对我说:“读书是好事,也是大事,你安心去读书,毕业后还回我们大队教书,我再培养你入党!”我感动地使劲点着头。

在师范读书时,我一直担任班团支部书记,无论是课程学习,还是参加各种社会活动,我都严格要求自己。1982年春,我又向学校党组织递交了入党申请书,学校党支部书记几次找我谈话,鼓励

校工作安排,年年担任班主任,把学生视为自己的孩子,以真诚和爱心去教育引导。由于工作勤奋负责,班级综合考评年年位居前列,我个人年年受到学校表彰,两次受到原随州市教育局和人事局联合表彰。在此期间,我仍然不忘每年向学校党组织汇报思想。

1996年10月,我盼望已久的时刻终于到来了,我执着追求二十年的愿望终于实现了。当我紧握拳头,举起右手,面向鲜艳的党旗庄严宣誓的时候,我激动的心久久不能平静。我下定决心,一定要严格按照《党章》要求,永远做一名合格党员。入党后,我更加勤奋工作,多次受到曾都区区委区政府表彰,也获得过“优秀共产党员”“先进党务工作者”的荣誉。

现在,我虽然退休了,但是共产党员的先进性永远不能褪。几十年的人生经历,我亲眼目睹了祖国的发展变化和中国共产党人的丰功伟绩,亲身感受了中国共产党领导带给我们的幸福生活,我们不愧为伟大、光荣、正确的党。我的一切都是党给的,我要永远记住习近平总书记的教导,不忘初心、牢记使命,一辈子听党的话,一辈子跟党走。

(市委党校退休干部姚德德)

吴丕华到随州高新区浙河镇巡河

随州日报讯(全媒体记者徐斌、通讯员杨清林)7月7日,市委常委、市政府党组成员吴丕华带队到随州高新区浙河镇开展巡河,要求随州高新区落实责任,主动作为,协同有关部门把沿河流域养殖污染整改工作落实到位。

吴丕华一行首先来到浙河镇虹桥村5组,看到浪河幸福桥河段原有的一处养鸭场已经拆除,现场给予了肯定。随后吴丕华一行来到光化村6组,实地查看浪河左岸的一处养鸭场,此处养鸭场距离浪河岸边200米左右,

存栏5000只左右,存在河道放养的问题,影响河流水质和水环境。

吴丕华强调,严格治理畜禽养殖污染是全面推行河长制,维护河湖健康生命、实现河湖功能永续利用的主要任务之一,必须坚持原则,抓实整改工作。各地各部门要坚决扛起河湖管理保护的政治责任和历史使命,统筹谋划,持续用力,推进河湖长制工作落实落地,切实当好浪河流域的治理者和守护者,扎实做好浪河河长制各项工作,实现水清岸绿、河畅景美的目标。



近日,广水市融媒体中心组织全体党员干部来到城郊街道油榨桥村廉政教育基地,开展党史学习教育。大家纷纷表示,将学深做实党史学习教育,践行入党誓词,赓续红色基因,推动广水新闻宣传工作提质增效。

(随州日报特约记者彭晓华、刘冬、通讯员黄萍摄)

韩锐讲授党史学习教育专题党课

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、通讯员何开涛)7月6日上午,副市长韩锐到市金控集团讲授党史学习教育专题党课。市地方金融工作局和市金控集团全体党员干部聆听了党课。

韩锐以学原文、读原著的形式,重点领学了习近平《论中国共产党历史》有关篇目,并结合市地方金融工作局和市金控集团肩负的职责使命,就如何学好党史、做好学用结合文章提出了具体要求。

韩锐要求,市地方金融工作局和市金控集团全体党员干部要深入学习贯彻习近平总书记党史学习教育动员大会和庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神

神,学深悟透精神实质,做好学用结合文章,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,努力实现学党史、悟思想、办实事、开新局,要践行初心、担当使命,扎实推进各项工作,实实在在为群众办实事。市地方金融工作局要把监管责任扛在肩上,着力营造良好的金融营商环境,进一步加大企业上市扶持力度,加快推进随州市中小企业信用信息平台建设,推动金融机构更好地支持地方经济发展。市金控集团要紧紧围绕我市重点产业发展需要做好金融服务工作,深入推进“政银担”合作,加快推进产业基金设立工作,不断提升金融服务产业发展质效,创新担保产品,助力乡村振兴。

我市开展非煤矿山工贸行业安全生产百日整治

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、通讯员王亮、王琦)近日,市应急管理局印发《随州市非煤矿山工贸行业安全生产“百日整治专项行动”方案》,同时成立工作专班对各县市区专项行动开展情况进行了督导检查,全面深入开展全市非煤矿山工贸行业隐患排查整治行动。

此次督导检查重在梳理监管思路,明确监管重点,提升监管成效。督导要求各县市区应急管理局要在非煤矿山和工贸行业监管上提高政治站位,提高风险意识,提高监管水平,抓好重点时段、重点企业、重点部位的安全监管,不折不扣落实上

级文件精神,强化属地安全监管责任,严厉打击各类非法违法生产行为。

专项行动开展以来,各地对企业进行全方位“体检式”检查,着力消除各类不安全、不稳定因素。同时加大安全宣传教育,防患未然。针对检查中发现的安全隐患问题,要求企业尽快整改销号,确保安全措施落地见效。

截至6月30日,全市范围内共检查非煤矿山和工贸行业65家,发现问题隐患296条,立即整改238条,其余问题隐患均责令限期整改,确保隐患清零。

殷店镇深化政银合作 助力乡村振兴

随州日报讯(全媒体记者黄芳芳、通讯员冯琦、韩树)“贷款很顺利,我的资金问题解决了,多亏了镇政府和建设银行随州分行的帮助。”近日,随县殷店镇军成菌业种植专业合作社法人代表汤成开心地对记者说。

“今年6月我们进行第二期产业投资,缺口资金100多万元,到处筹集资金,可把我愁死了。”汤成介绍说,“后来在镇政府的帮助下,建行工作人员在实地调查后进行授信,仅十天左右贷款资金就下来了,工期也能赶上。”

近年来,殷店镇政府和中国建设银行随州分行进行深度合作,合力推动乡村发展,催生各类村集体新产业,促进家庭农

场、农民专业合作社、农业产业化龙头企业扩大生产规模,着力解决产业大户融资难问题,为普通农户创业提供资金支持,为推动乡村振兴和经济高质量发展注入金融活水。

“乡村振兴,产业先行,而产业振兴离不开金融的支撑。”殷店镇政府相关负责人说,“将进一步深化政银合作,组织开展各种推介会,助力乡村振兴。”

截至目前,在地方政府穿针引线下,中国建设银行随州分行营业部已为该镇3家规模以上企业授信600万元,投放贷款100万元;为8家合作社授信450万元,投放贷款190万元;为香菇种植大户30余户授信1500万元,投放贷款70万元。

我市农村房屋安全隐患排查整治实现“三个清零”

随州日报讯(全媒体记者张清、通讯员杨清林、李端琪)7月5日从市住建局获悉,我市把农村房屋安全隐患排查整治工作作为重要政治任务,作为党史学习教育“我为群众办实事”主题实践活动重要内容,周密部署、精心组织,如期实现了“三个清零”工作目标。

住房安全直接关系到人民群众生命安全和财产安全。《湖北省农村房屋安全隐患排查整治工作方案》提出,到2023年底,基本完成农村各类房屋安全隐患整治,建立常态化农村房屋建设管理制度。

我市农村地域范围广,农村房屋安全隐患排查工作面临量大、面广、地形复杂等困难。全市上下认真贯彻落实党中央决策部署,坚持“生命至上、安全第一”,强化工作领导,方案设计和落实推进。各级住建部门加

强政策宣传培训,采取试点先行、专家指导等方式,推进农村房屋安全隐患排查整治工作。

截至目前,全市实现了所有行政村农村房屋排查录入清零。经逐户排查,全市849个行政村共录入房屋信息418766户。实现了经营性自建房屋整治清零。经鉴定,全市36户初判存在安全隐患的经营性自建房中有14户属C级、D级危房,通过修缮加固等改造措施,已全部完成整治任务,实现住房安全。实现所有危房安全隐患鉴定清零。各县市区住建部门充分发挥行业优势,广水市、随州高新区组织多轮专业技术人员培训,随县、曾都区、大洪山风景名胜区分别自筹80余万元聘请第三方机构开展危险等级鉴定。截至6月25日,已全部完成鉴定和信息录入。

永远把伟大建党精神继承下去发扬光大

(上接第一版)从石库门到天安门,从兴业路到复兴路,中国共产党历经千辛万苦、攻克千难万险,团结带领中国人民浴血奋斗、发愤图强,改革开放,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。习近平总书记深刻指出:正是由于始终坚守这个初心和使命,我们党才能在极端困境中发展壮大,才能在濒临绝境中突出重围,才能在困顿逆境中毅然奋起。前进道路上,党的初心和使命激励着我们党永远坚守,砥砺着我们党坚毅前行。

走过百年,中国共产党人不怕牺牲、英勇斗争一以贯之。我们党诞生于国家内忧外患、民族危亡之时,一出生就投身于为国家、为人民利益而斗争的伟大洪流,一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。世界上没有哪个党像

我们这样,遭遇过如此多的艰难险阻,经历过如此多的生死考验,付出过如此多的惨烈牺牲。一百年来,我们在斗争中诞生、在斗争中发展、在斗争中壮大。在应对各种困难挑战中,我们党锤炼了不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、勇于胜利的风骨和品质,成为我们党最鲜明的特质和特点。

走过百年,中国共产党人对党忠诚、不负人民一以贯之。对党忠诚,是共产党人首要的政治品质。我们党一路走来,经历了无数艰险和磨难,但任何困难都没有压垮我们,任何敌人都没能打倒我们,靠的就是千千万万党员的忠诚。党的百年历史,就是一部党与人民同心、同呼吸、共命运的历史。无数中国共产党人把对党和人民的忠诚和热爱牢记在心目中、落实在行动上,为党和人民事业奉献自己的一切乃至宝贵生命。

崇尚对党忠诚的大德,崇尚造福人民的公德,崇尚守纪律严规的品德,以为民造福的实际行动诠释共产党人“我将无我、不负人民”的崇高情怀,这是每个共产党员应有的价值追求。

历史川流不息,精神代代相传。一百年来,中国共产党弘扬伟大建党精神,在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系,锤炼出鲜明的政治品格。这些宝贵精神财富跨越时空、历久弥新,集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风,凝聚着中国共产党人艰苦奋斗、牺牲奉献、开拓进取的伟大品格,深深融入我们党、国家、民族、人民的血脉之中,为我们立党兴党强党提供了丰厚滋养。正是在伟大建党精神的引领下,我们党发展成为拥有9500多万名党员、领导着14亿多人口大国、具有重大全球影响力的世界

第一大执政党。

站在“两个一百年”的历史交汇点上,中华民族伟大复兴曙光在前,前途光明。同时,我们面临着难得机遇,也面临着严峻挑战。越是接近奋斗目标、越是面对风险挑战,就越要弘扬伟大建党精神,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态,向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进。新的伟大征程上,永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大,赓续共产党人精神血脉,不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,做到理想信念更加坚定、政治品格更加纯粹、斗争精神更加昂扬、奋斗激情更加饱满,我们就一定能在具有许多新的历史特点的伟大斗争中,不断从胜利走向新的胜利,书写中国共产党人新的精神史诗!

(转自2021年7月4日《人民日报》)

敬告

为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(招聘、寻人、寻车、招租、注销等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变,特此敬告。

联系电话:3312088
随州日报社广告中心

信息 联系电话:(0722)3312088

遗失声明

宋坤遗失曾都区果醇水果店个体工商户营业执照(正、副本),注册号:421302600743042,声明作废。

随州市中医医院 “冬病夏治”预约工作现已开始

随州市中医院“冬病夏治”活动在原有的基础上,对活动项目进行创新,对敷贴药方进行优化,咨询、预约工作现已开始,请各位病友互相转告、前来咨询就诊。

优惠活动:7月11日前预约价180元(凭缴费凭证送中药香囊);7月11日恢复原价210元。

预约电话:13986446265 唐主任

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313
3224067(市烟草专卖局)
曾都:3589315 13908669526
广水:6236577 13972983980
随县:3339113 15272869669